

## ОТЗЫВ

научного консультанта – доктора экономических наук, профессора ПЛОТНИКОВА Владимира Александровича – о работе соискателя ПРОЛУБНИКОВА Андрея Викторовича, подготовившего диссертацию на тему «Трансформация государственной экономической политики в условиях модернизации и цифровизации национальной экономики» по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (менеджмент) на соискание ученой степени доктора экономических наук

Кандидат экономических наук Пролубников Андрей Викторович на протяжении длительного периода занимается изучением проблем управления в социально-экономических системах в широком диапазоне исследовательских вопросов – от менеджмента отдельных организаций, до публичного управления в масштабе страны в целом и ее регионов. Этой актуальной проблематике была посвящена его кандидатская диссертация, где изучались вопросы программно-целевого управления на уровне отрасли. В докторской диссертации проблемы управления в экономике рассмотрены соискателем более широко, в масштабе страны в целом, всей системы разработки и реализации государственной политики в экономической сфере. Эта проблематика четко может быть отнесена к направлению исследований «менеджмент» паспорта научной специальности 08.00.05.

Соискатель в период работы над докторской диссертацией проявил себя как весьма активный исследователь, Андрей Викторович освоил современные научные методы экономического и управленческого анализа, принимал активное участие в региональных, всероссийских и международных научных и научно-практических конференциях, изучил значительный объем научной литературы и документов органов публичного управления по профилю выполненного диссертационного исследования. Также в период работы над докторской диссертацией он успешно апробировал ряд полученных новых научных результатов в практической деятельности и в учебном процессе.

Следует отметить активность соискателя в проведении исследований. Помимо проведения кабинетных исследований, он активно участвовал в общественно-научных мероприятиях, привлекал к научному творчеству молодежь, участвовал в организации различных конференций и т.д.

В процессе работы над диссертацией соискатель проявил ответственность, самостоятельность, настойчивость в достижении целей, способность к аналитическому мышлению, творческому саморазвитию, ярко выраженные исследовательские способности. Он успешно работал с научно-технической, методической, нормативно-справочной, статистической и специальной экономической литературой, аналитическими и обзорными материалами по избранному направлению, активно сотрудничал с коллегами из других образовательных и научно-исследовательских организаций, специалистами-практиками по проблематике проведенного исследования.

Соискатель отличается умением анализировать теоретические материалы и эмпирические данные, делать объективные выводы, добиваться высокой достоверности результатов и логического завершения исследуемых вопросов в виде системы сформированных по итогам анализа ключевых выводов и практико-ориентированных рекомендаций. Андрей Викторович за период подготовки диссертации не только самостоятельно провел исследование, но и качественно, с соблюдением установленных правил, оформил его результаты в виде диссертации (на правах рукописи).

Таким образом, Пролубников Андрей Викторович способен самостоятельно формулировать и разрешать сложные научно-исследовательские проблемы в области экономики и управления, в частности – в сфере теории менеджмента и публичного управления; по своим деловым и моральным качествам, уровню образования и знаний, практической подготовке он отвечает требованиям, предъявляемым к научным работникам и педагогическому составу. Он заслуживает присуждения ученой степени доктора экономических наук по научной специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (менеджмент).

Научный консультант – профессор кафедры общей экономической теории и истории экономической мысли ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский государственный экономический университет» (191023, Россия, Санкт-Петербург, наб. канала Грибоедова, 30-32, литер А), доктор экономических наук (08.00.01), профессор

